
        الأولى باكالوريا  قانون لابلاص - القوى الكهرمغناطيسية   12تمارين  يزياءف
 

        3333الـتـمـريـن الـتـمـريـن الـتـمـريـن الـتـمـريـن 
        

حيث يسود مجال ،   d=4,0cmعرضه  Uفي داخل مغناطيس على شكل  I=5,0Aكهربائي شدته  يمر بها تيار ساقا موصلة   توجد

  . B=242mTمغناطيسي شدته 
 .مثل اتجاه ومنحى المجال المغناطيسي المحدث من طرف المغناطيس والقوة المغناطيسية المطبقة على الساق .1
 لتيار ومتجهة المجال المغناطيسي ؟بين ا αالذي تطبق عليه قوة لابلاص؟ ما قيمة الزاوية  lما هو طول الساق  .2

  .لقوة لابلاص  Fأحسب الشدة  .3
  

 . °45اوية بالز Uنقوم بإدارة المغناطيس 
 .أعد الإجابة عن الأسئلة السابقة في هذه الحالة .4

  بين الوضعيتين الأولى والثانية ؟ اتغييرما المقدارين الفيزيائيين الذين .قارن بين قوتي لابلاص في الحالتين      
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